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Proiectul JIMINY a fost implementat din 2019 până în 2022 de către 
organizații din 7 țări ale UE: ADES (România), CWEP (Polonia), 
SYMPLEXIS (Grecia), Mindshift (Portugalia), InnoHub (Spania), CCS 
(Irlanda) și LABC (Italia). Scopul a fost de a dezvolta resurse pentru 
formarea membrilor grupurilor defavorizate și a formatorilor de 
adulți cu privire la inteligența emoțională, conștientizarea digitală 
și stilul de viață antreprenorial.  

Cele două instrumente principale dezvoltate sunt: 

 Ghidul de dezvoltare personală JIMINY – un ghid care 
abordează subiectele proiectului și vine cu tehnici de 
îmbunătățire a acestora. Acesta este completat de planuri de 
formare și prezentări PowerPoint pentru formatorii de adulți. 

 Antrenorul Personal JIMINY - bazat pe inteligența artificială, 
diagnostichează nevoile individuale ale cursanților și sugerează 
căi de învățare personalizate. Dezvoltarea competențelor se 
face prin intermediul a 42 de Carduri de Acțiune. 

Ambele rezultate sunt disponibile gratuit, online, în cele șapte 
limbi ale țărilor partenere. 

 
Scanează 

codul! 
 
 

O călătorie pentru îmbunătățirea 
tehnicilor de inteligență 
emoțională, conștientizare digitală 
și stil de viață antreprenorial 

@jiminy.erasmus 

JIMINY 
este gata și poate fi 

folosit! 
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https://jiminy.erasmus.site/ro/ 

Rezultatele proiectului JIMINY  
 

Ghidul de dezvoltare 
personală 

 

Antrenorul Personal 
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Evenimentul de formare  
 

 
 
Un eveniment de formare JIMINY a avut 
loc la Valencia, Spania, în perioada 25-
29 octombrie 2021. La acest eveniment 
au participat educatori de adulți 
reprezentând toate organizațiile 
participante la proiect.  
 
Scopul instruirii a fost de a oferi 
formatorilor de adulți o înțelegere 
aprofundată a Ghidului de dezvoltare 
personală JIMINY și a Antrenorului 
Personal JIMINY, astfel încât să poată 
folosi în continuare aceste resurse de 
formare în beneficiul cursanților. 
 
Pe lângă aceasta, s-a pus un accent 
special pe modul de organizare a 
formării pentru adulții defavorizați. Au 
fost abordate identificarea lipsurilor de 
competențe ale cursanților, exerciții 
practice de utilizat cu aceștia și 
evaluarea corectă a cursanților. 
 
Feedback-ul participanților cu privire la 
rezultatele proiectului a fost pozitiv și, 
pe baza acestuia, au fost aduse ulterior 
unele îmbunătățiri la materialele de 
instruire.  
 

 
Evenimentele de multiplicare 
 
În martie 2022, toți partenerii au 
organizat în țările lor evenimente 
finale de promovare a proiectului 
JIMINY. Fiecare eveniment a numărat 
cel puțin 40 de participanți, 
ajungându-se la un total de 280. 
 
Printre participanți s-au numărat 
adulți defavorizați, formatori de 
adulți, asistenți sociali și alți 
profesioniști din organizații din 
domeniul educației adulților.  
 

 
Eveniment de multiplicare în Dublin 

 
Este timpul să ne luăm rămas bun 
 
Vă mulțumim că ne-ați fost alături în 
această călătorie și sperăm că v-ați 
bucurat la fel de mult ca și noi! 
 
Profitați de JIMINY ca să ajungeți la 
cea mai bună versiune a voastră! 
Răspândiți vestea despre noi și... să 
ne vedem în curând!  
 

Journey to Increase 
your techniques of eMotional 
Intelligence, digital awareness 
and entrepreneurship lifestYle 

Călătoria JIMINY 
 PARTENERIATUL 
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